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Referat fra ØT-ledermøte 24.08.2020 
Tid:    mandag 24.august 2020 kl 19 
Sted:  Momarken, Gjesterom.  

Tilstede 15 personer. (7 av 14 travlag møtte) 

   
Tilstede:  

0302 Askim Travselskap        Møtte ikke 

0303 Eidsberg Travkjøreselskap      Møtte ikke 

0305 Fredrikstad og Omegn Travselskap    Møtte ikke 

0306 Skiptvet Travselskap       Forfall 

0307 Lyseren Travselskap       Kristin Furulund Strøm  

0309 Moss Fogderis Travselskap      Mari Gjølberg 

0310 Råde og Onsøy Travlag      Line Solberg 

0311 Rakkestad og Degernes Travselskap    Møtte ikke 

0313 Rødnes og Øymark Travselskap    Forfall  

0314 Sarpsborg og Omegn Travselskap    Monica Sønstegård og  Sonja-Irene Johansen 

0315 Skjeberg og Berg Travselskap     Jan Elvestad  

0316 Trøgstad Travselskap 

0316 Trømborg Travlag 

0319 Halden og Omegn Travselskap 

 

Inviterte:   

 Møtte ikke 

Frank Aas og Tove Engmann 

Egil Brekke (også valgt delegat lørdag) 

 

Lars Borge-Andersen, Ole Ødegård. 

Forfall: Majken Amundsen, Trine Nilsen, Ellen Brekke og  

Fredrik Solberg 

  

ØT-styret    

 

 

Forbundssekretær/referent 

 Tor Aandstad, Lars Martin Antonsen, Bjørn-Vidar Garseg. 

 Forfall: Camilla Bergsta og Jens Kristian Brenne 

 

Elin Kristin Nilsen 

 

Dagsorden: 
 
SAK 1 Forberedelse til generalforsamling DNT 

a. Sakspapirene ble gjennomgått.  
En prøvestemming på valg av DNT  

 
SAK 2 Eventuelt 

 
 

Forbundets leder Tor Aandstad ønsket velkommen til lagleder møte nr. 1/2020, der vi skal forberede oss til 

lørdagens generalforsamling i DNT.  Han minnet om at smitteverntiltak må følges i disse Korona tider. Dette gjøres 

ved å skrive navn og tlf.nr. på listen samt flittig bruk av antibac. 

Videre ble Årsberetning raskt gjennomgått med følgende innspill og bestemmelser. 

Det ble en debatt rundt totalisatoravgiften som er ettergitt for året 2020. Alle var ens om at koronatiden vi er inne i 

er grunnen til at totalisatoravgiften for 2020 ble ettergitt.  Nå må våre politikere være offensive og få denne fjernet 

for all fremtid, og ikke bare ettergivelser. De som hadde ordet var: Ole Ødegaard, Egil Brekke, Line Solberg, Thor 

Aandstad, Lars Martin Antonsen og Lars Borge-Andersen. 

Vedtak:  Ole Ødegård legger frem denne saken muntlig, med skriftlig bekreftelse på lørdagens GF i DNT. 



 

Regnskap 2019, ØT leder orienterte om resultat og egenkapital. 

Det innkom en kommentar om at konsulent honorarer ikke var å finne, og at det er savnet. 

Det ble også stil spørsmål til om hvor mye og hvor lenge vi skal støtte opp om dårlige styringer som blir til høye 

utgifter for fellesskapet.  De som hadde ordet var Tove Engmann, Ole Ødegård og Tor Aandstad. 

 

Møtehonorarer: Lars Borge Andersen mente at det var urimelig at forslaget om at alle møter via Skype, som varer 

mindre 1,5 time ikke skal honoreres.  Han mener at det er urimelig at flere timers forarbeid til slike korte møter via 

Skype ikke skal honoreres.  

Alle var ens om at vi bør kunne skille på et kortfattet møte og et godt forberedt møte, som begge har kort møtetid.   

Lars Borge-Andersen hadde alle med seg, når han informerte om at han ville fremme forslag om tilleggstekst. 

Forslaget vil gå ut på at f.eks. Generalsekretæren godkjenner om Skype møter kvalifiserer til honorar. 

 

Sikring av anlegg   Alle er ens om at travlagene må ivareta travsportens interesser, og følge formålsparagrafen. 

Travlagets formål er å arbeide for travsport og dens interesser innenfor rammen av DNTs lov.  Formålet søkes nådd 

ved å samle flest mulig travsportinteresserte som medlemmer. Bygge ut og drive treningsbaner/anlegg etter 

godkjente planer, samt avholde travløp/lokalkjøringer, rekruttering, fremme saker til det beste for Norsk Travsport 

osv…  (mer å lese i Normallover for Travlag§2 / Formål) 

Vedtak: Østfold støtter opp om forslaget. 

 

Norsk hoppe med føll født i utlandet  

Hele Østfold står bak om at målet for fremtiden er slik at føllet blir registrert i det landet det blir født. Forsamlingen 

vil stoppe undergravingen av travsporten og ønsker norske hester er født i Norge. 

Nå ved denne generalforsamlingen støtter vi opp om at det vedtas å tilbakeføre ordningen som den var, før DNT 

styret endret dette mitt i en periode.   Med et menes at føll født i utlandet kan registreres i Norge innen 31/12 det 

året den er født. 

Generalforsamlingen lørdag 29/8 2020 bør også foreslå vedtak om at det er generalforsamlingen i DNT som avgjør 

slike saker i fremtiden, og pålegger styret å ta dette inn i reglementet. De som hadde ordet var: Ole Ødegaard, Lars 

Martin Antonsen, Jan Elvestad og Tor Aandstad 

Vedtak: enstemmig fremmes tilbakeføring av ordningen samt at DNT styret at det er generalforsamlingen som 

vedtar slike saker i fremtiden.  ØT-leder støtter forslaget. 

Begrunnelse er at DNT styret ikke skal endre generalforsamlingens vedtak innom en periode, de må komme med 

forslag til endring på generalforsamlingen. 

VALG:   

Forslaget om et rullerende vararepresentantskap falt ikke i god gjord i Østfold.  Vi mener at  vararepresentant skal 

være en person som i fremtiden bør inn i styret. 

Det innkom forslag om at Espen Schem, som nå er tatt bort av valgkomiteen, må tilbake på 1.vara plassen.  Det 

innkom også forslag om at valgkomiteen innstilling på første vara, Erik Skjervagen bør løftes inn i styret, da han kan 

være en fremtidens leder i DNT.   De som hadde ordet var Ole Ødegaard, Egil Brekke, Line Solberg, Jan Elvestad, Lars 

Martin Antonsen og Tor Aandstad. 

Vedtak:  

Østfold støtter opp om eventuelle forslag om Schem tilbake som 1.vara, om ikke fremmer ØT dette forslaget.  

Erik Skjervagen er ønsket inn i DNT styret.  ØT leder følger opp dette i møtet med forbundslederne fredag. 



Østfolds valgte delegater har oppmøte kl. 09.00 lørdag, der vi samles over en kaffekopp med siste info før vi 

registrerer oss inn for Generalforsamling i DNT for beretningsåret 2019. 

 

Eventuelt 

ØT leder Tor Aandstad oppsummerte om årets aktiviteter som er gjennomført.  Det er ikke like mange som planlagt 

da korona epidemien har nådd oss og vi må forholde oss til korona restriksjonene. 

-ØT styret har utpekt medlemmer av ponni- og ungdomsutvalg. 

-Av våre 9 terminfestede lokalkjøring for 2020, er det kun 7.mars som er arrangert og det like før korona ned 

stengningen kom 13.mars.   

-Til start kurs har også vært utsatt, men nå er datoer satt for høsten og det blir den 14.september for 2-åringer og 

den 5.november for åringer. 

-Ponniklubben har gjennomført en sommersamling. SOT arr. en fin kveld for små og store som telte 23 personer. 

-Ponnitravets lisensierte har også vært aktive, da det var somlet til en hel ponnidag på Momarken 4. juli. 

-ØT dag på Momarken skulle vært, ny dato er satt for høsten, men vi ser ann korona utviklingen. 

HOTs leder Egil Brekke mente det var helt uhørt at valgkomiteen ikke var representert på Momarkens 

generalforsamling del to.  Nytt for historien var at Momarken kalte inn til to GF, Momarken Toto A/S og AS 

Momarken Travbane hver for seg.  

Valgt delegat til GF DNT Ole Ødegaard, mente at hans forslag til ny styrerepresentant i A/S Momarken Travbane ikke 

ble stemt frem, var merkelig.  Han fikk tilbakemelding om slike kandidater bør via valgkomiteen, samt info  til 

travlagene slik at de får forberedt seg før valgdagen.   

 

Forbundets sekretær informerte:  

DNTs vedtak om å ikke utbetale banetilskudd i unntaksåret 2020 er endret. Østfolds anleggskontakt Jens Kristian 

Brenne har i samarbeid med forbundets sekretær gjennomgått aktiviteten i treningsløyper/baner i Østfold pr. nå.  

Søkt DNT om banetilskudd 2020.  Bidraget er mottatt, totalt kr.160.000,- Pengen er sendt videre, utbetalt dennedag 

til travlag med godkjente DNT-treningsanlegg. 

Høstkonferanse 2020 Dato er satt til 26.september og som tidligere bestemt av laglederne, så blir konferansen 

hjemme i Østfold.  VI satser på en hel lørdag, der vi starter med frokost og avslutter med middag.  Innspill om Tema 

fra travlag er ønskelig.  Samtlige styremedlemmer blir invitert, vi håper på en hyggelig lørdag med stort oppmøte.  Vi 

kommer tilbake med mer info.  

 

 

 

Leder takket for fremmøte. 

24.08.2020 

Elin Kristin Nilsen  
dnt.ostfold @travsport.no  


